
ZÁPISNICA 
z desiateho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 2.12. 2008 
 

1.)  Rokovanie desiateho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril 
o 17.oo hod. zástupca starostu obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Zástupca starostu obce určil za overovateľov p. Ing. Halmeša a p. Čambála. 
 
2) OZ prerokovalo za prítomnosti konateľa spol. FINAL s.r.o. majetkovoprávne podmienky 
finalizácie Nového centra obce a poverilo starostu obce uzatvorením zmluvy o vecnom bremene 
umožňujúcom vedenie inžinierskych sietí pre budovu centra cez obecný pozemok; uzatvorením 
zámennej zmluvy a dodatku ku kúpnej zmluve podľa podmienok špecifikovaných na OZ.  
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
3) OZ prerokovalo cenové ponuky na vytvorenie zavlažovacieho systému a vybudovanie 
vyvieračky na obecnom priestranstve v novom centre a hlasovaním rozhodlo o realizácii zámeru 
podľa 2. alternatívy ponuky spol. IVO.s.r.o. 
Za návrh hlasovali 5, jeden sa zdržal a nik nehlasoval proti 
 
4) OZ prerokovalo a schválilo VZN č. 5/2008 
Za návrh hlasovali 5, nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti  
 
5) OZ prerokovalo a schválilo návrh VZN č. 6/2008 
Za návrh hlasovali 5, nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti  
 
6) OZ prerokovalo a schválilo návrh zástupcu starostu obce na vysadenie zelene v Novom centre 
podľa ponuky spol. Planservice s.r.o. 
Za návrh hlasovali 5,  nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti 
 
7) OZ prerokovalo a schválilo návrh zástupcu starostu obce na vyplatenie jednorazovej odmeny 
vo výške 25% z celoročného platu kontrolórovi obce p. Ľ. Mézešovi  
Za návrh hlasovali 5, nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti 
 
8) OZ prerokovalo a odsúhlasilo návrh zástupcu starostu obce na uhradenie ročného príspevku 
členského poplatku za účasť v ZMOS 
Za návrh hlasovali 5, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
9) OZ prerokovalo a schválilo zmluvu o likvidácii elektronického odpadu s fi. Aneo. 
Za návrh hlasovali 5, nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti 
  
10) OZ prerokovalo a schválilo návrh zástupcu starostu obce na obnovu kaplnky sv. Jozefa 
podľa kalkulácie fy. Salej v celkovej výške 25.000-Sk. 
Za návrh hlasovali 5, nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti 
 
11) zástupca starostu obce informoval poslancov o prevádzke miestneho kompostoviska, 
cenových ponukách na zariadenie interiéru OU, žiadosti p. J. Matúšovej o poskytnutie priestorov, 
rozkopávke obce, pripravovaných Adventných tvorivých dielňach a vianočnom trhu, možnej refundácii 
autobusového prístrešku a potenciálnom investorovi v lokalite Juraj Dvor. Ing. Halmeš prisľúbil 
poskytnutie vlečky na odvoz lístia na kompostovisko i prípravu návrhu na refundáciu časti mzdy 
zamestnancom prevádzky kompostoviska a potrebu riešenia spôsobu údržby ciest v zimnom 
období.  
 
V Pustých Úľanoch, 2.12.2008 
  



ZÁPISNICA 
z desiateho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 2.12. 2008 
 
                                                                                            Overovatelia: 

 
___________________ 

 
 

______________________                                                      ____________________ 
            Miloš Glassa 
    starosta obce Pusté Úľany 


